## **News Release**

2022 年 4 月 20 日 株式会社幸楽苑ホールディングス

# 発酵食品の融合!こだわりの"味噌らーめん"とこだわりの"納豆"の至極の一杯タカノフーズ×幸楽苑「納豆味噌らーめん」が期間限定で登場!

株式会社幸楽苑ホールディングス(本社:福島県郡山市、代表取締役社長:新井田 昇、以下 幸楽苑)は、タカノフーズ株式会社(本社:茨城県小美玉市、代表取締役社長:高野 成徳)とコラボレーションした「納豆味噌らーめん」を2022年4月22日(金)から6月5日(日)の期間限定で販売致します。また、本商品の発売を記念して豪華商品が当たるTwitter & Instagram キャンペーンを実施致します。



## ■期間限定商品「納豆味噌らーめん」について

「納豆味噌らーめん」は、創業 90 年、大豆をはじめ、納豆菌、タレなど、"納豆"にまつわるもの全てにこだわり続けるタカノフーズ様の「おかめ納豆」とコラボレーションした、まさに納豆好きもらーめん好きも癖になる至極の一杯。 納豆に合わせる当社自慢の味噌をベースにしたスープは、豚ガラ、鶏がらを丁寧に炊き出し、椎茸、昆布、鰹節、煮干しなど、魚介系を合わせた旨味とコクのある味に仕上げました。更に信州味噌と香味野菜、香辛料をじつくり練り上げた味噌だれは味噌の風味と旨味を最大限に引き出し、納豆と絡ませることでより一層の深みのある味わいとなっております。 納豆と味噌は、日本の食生活に古くから親しまれてきた大豆を原材料にした相性抜群の発酵食品です。大豆にはタンパク質をはじめ、さまざまな健康を支える栄養成分が詰まっている一方、コレステロールが全く含まれていないこともわかっています。幸楽苑の経営理念でもある「美味しさと健康」を追求した一杯をこの機会にぜひお楽しみください。

(出典: おかめ納豆 タカノフーズ株式会社 (takanofoods. co. jp))

≪ 本件に関するお問い合わせ先 ≫ 株式会社幸楽苑ホールディングス 広報・IR 部 櫻井 電話:070-1365-8454 e-mail:kouhou@kourakuen.co.jp



## **News Release**

商品名: 納豆味噌ら-めん

販売期間 : 2022年4月22日(金)~2022年6月5日(日)

対象店舗 : 郊外店舗 (348店舗)

販売価格: 490円(税込)

※お客様のお好みで他のらーめんにも合わせて頂けるよう納豆単品 50円 (税込) もご用意しております。

※フードコート店舗では販売しておりません。

#### ■タカノフーズ×幸楽苑コラボ記念「納豆味噌らーめん」Twitter & Instagram キャンペーンについて

本キャンペーンでは、ご応募いただいた方の中から、抽選で納豆詰め合わせセットや幸楽苑のギフトセットを合計 50 名様にプレゼントします。

A 賞 納豆詰め合わせセット + 幸楽苑ギフトセット10 名様(10 セット)B 賞 納豆詰め合わせセット20 名様(20 セット)C 賞 幸楽苑ギフトセット20 名様(20 セット)

応募方法は Twitter または Instagram の幸楽苑公式アカウントをフォロー、Twitter は該当ツイートをリツイート、Instagram はいいねボタンを押すと応募が完了します。

詳しくはキャンペーンサイトまで。

【キャンペーンサイト】 https://www.kourakuen.co.jp/news/536 応募期間: 2022年4月22日(金)~2022年6月5日(日)

### ■納豆詰め合わせセット



### ■幸楽苑ギフトセット



幸楽苑は、未来の外食産業のリーディングカンパニーになるべく、これからもチャレンジングでイノベーティブな取り組みを 推進してまいります。